A presentar por registro electrónico ante el Servicio de PDI 


Solicitud para la concesión extraordinaria por parte de la Universidad de 
Zaragoza de préstamos personales sin interés devengable para atender el retraso en la tramitación de los complementos retributivos adicionales del modelo 2024-2026 
 
 
 
 
Yo, xxxxxxx, con DNI XXXX,  
 
 
SOLICITO 
 
 
Acogerme al acuerdo de Mesa Sectorial del PDI de la Universidad y obtener la concesión de un préstamo de 900,00 euros por parte de la Universidad de Zaragoza para paliar de manera parcial, temporal y extraordinaria el menor importe de mis retribuciones debido al retraso en la percepción de los complementos retributivos adicionales durante el año 2024. 
 
Declaro que venía percibiendo estos complementos durante 2023 y que he presentado la solicitud de los mismos para 2024, o que tengo la intención de solicitarlos en el plazo habilitado a tal efecto. 
 
Por la presente, acepto que el método de devolución sea contra la nómina correspondiente al mes de octubre o contra una nómina anterior, si el abono de los complementos retributivos adicionales se produce en una nómina anterior a la de octubre. 
 
No obstante lo señalado en el párrafo anterior, si se produce mi baja en la plantilla por cualquier motivo, acepto que la devolución sea contra la nómina correspondiente a la extinción de mi relación y, en el caso de que esta no sea de un importe suficiente para completar la devolución, me comprometo a devolver en ese momento el importe restante mediante transferencia bancaria a favor de la Universidad. 
 
Firmado, a fecha de la firma electrónica. 
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